



**КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ДЕПАРТАМЕНТ У СПРАВАХ СІМЕЙ ТА ДІТЕЙ**

площа Перемоги, 2, м. Кременчук, 39600, тел./факс (05366) 3-61-67, тел. 73-12-79, моб. тел. +38098-839-11-61
E-mail: 26217671@mail.gov.ua, Код ЄДРПОУ 26217671

13.06.2023

№

01-20/521

на №

від

Пану Юрію

foi+request-113311-

50a64a42@dostup.prawda.com.ua

Шановний пане Юрію!

У відповідь на Ваш запит на інформацію від 03 червня 2023 року, який надійшов до Департаменту у справах сімей та дітей Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області 07.06.2023, надаємо Вам наступну інформацію.

Департамент у справах сімей та дітей Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області здійснює управління підпорядкованими закладами:

- комунальний заклад позашкільної освіти «Кременчуцький міський Будинок дитячої та юнацької творчості»;

- комунальний заклад позашкільної освіти «Клуб юних моряків «Гардемарин»;

- комунальний заклад позашкільної освіти «Об'єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання».

На виконання рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 23 вересня 2022 року (позачергова XVI с. VIII скл.) «Про погодження організації змішаної форми навчання у комунальних закладах позашкільної освіти Кременчуцької міської територіальної громади у 2022-2023 навчальному році» у комунальних закладах позашкільної освіти, які підпорядковані Департаменту у справах сімей та дітей Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, були проведені перевірки готовності підпорядкованих закладів до роботи у 2022-2023 навчальному році. За результатами перевірок комунальні заклади позашкільної освіти відповідають вимогам для проведення занять.

На підставі актів прийому закладів до роботи у новому 2022-2023 навчальному році у комунальних закладах позашкільної освіти Кременчуцької міської територіальної громади було запроваджено змішану форму навчання. Протягом 2022-2023 навчального року частина вихованців відвідувала заняття безпосередньо в закладі, частина приєднувалась до занять онлайн, що дало змогу забезпечити безперервність освітнього процесу, як для дітей, що перебувають у місті Кременчучі так і для тих, хто виїхав за межі міста

чи країни.

На облаштування укриттів у комунальних закладах позашкільної освіти, які підпорядковані Департаменту у справах сімей та дітей Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, з бюджету Кременчуцької міської територіальної громади кошти не виділялися.

У комунальному закладі позашкільної освіти «Кременчуцький міський Будинок дитячої та юнацької творчості» у вересні 2022 року було обладнано найпростіше укриття для учасників освітнього процесу за рахунок коштів, передбачених на утримання закладу, та допомоги батьків.

У комунальному закладі позашкільної освіти «Клуб юних моряків «Гардемарин» відсутні приміщення чи споруди, які можна було б використовувати, як укриття під час повітряної тривоги. Для укриття вихованців КЮМ «Гардемарин» під час повітряної тривоги використовується сховище № 3 ПГУ 26 м. Кременчука.

У комунальному закладі позашкільної освіти «Об'єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання» дитячо-юнацькі клуби за місцем проживання розташовуються у багатоквартирних будинках, окремі укриття у закладів відсутні. Під час звучання сигналу «Повітряна тривога» діти терміново повертаються додому, оскільки клуби знаходяться за місцем проживання дитини, і перебувають у місці, визначеному кожною родиною для перебування у такий період. Освітній і виховний процеси призупиняються. Після припинення повітряної тривоги освітній процес продовжується.

**Директор Департаменту
у справах сімей та дітей**

Ольга Полушко
0688979732



Андрій МАКАРОВ